

# 海南海软动漫制作有限公司成立三年来，参与制作18个动漫片 校企制作精彩动漫《红色娘子军》

本报嘉积4月15日电（记者郭景水）14日上午8时，海南软件职业技术学院2012级动漫设计与制作专业的黎云准时坐在综合楼601房间里。作为一名动漫片分镜师，黎云最近忙着制作动漫片《红色娘子军》。和黎云一起在601房间制作动漫片的，还有32名海南软件职业技术学院的在校生。

“从外面看，601房间和其他的教室并没有明显的区别，但是这里是海南海软动漫制作有限公司的总部。”海南软件职

业技术学院数码设计系副主任刘来权向记者介绍，公司2012年9月注册成立，目前在岗82人，总经理、副总经理是学院老师，10个部门主管其中8个是学院毕业生，2个还是在校生。“公司正式入驻了位于澄迈的海南生态软件园，35名学生在软件园办公区。”

公司注册成立后，有着多年动漫片制作经验的赵宝春，作为实训指导教师来到海南软件职业技术学院，同时到公司任职。“公司启动伊始，主要

是承接黑龙江一家动漫公司的业务。”

赵宝春介绍，学生的上手超出了他的预想。

2013年5月，公司接到一单大活——将在央视播出的《快乐狗之森林冒险》的动漫原片。在片尾处，有海南海软动漫制作有限公司的形象标识，每一名参与的学生名单出现在制作团队上。

有了名气的海南海软动漫制作有限公司，在2014年12月还承接了时长12分钟的韩国动漫片《聪聪玩具岛》。“20

天的时间，我们就全部完成了。”赵宝春介绍，这些全部都是商业片，也就是说都是带着制作费过来的，学生在参与制作过程中，一方面具有署名权，另一方面可以获得相应报酬。

该校数码设计系主任符应彬说，公司成立不到三年的时间，目前已经制作18个动漫片，其中五部为公司的原创片。目前公司结合琼海万泉河、石壁镇的文化元素，正在加紧制作《红色娘子军》、《石虎传说》。

万宁

## 颁发首张 “一照三号”营业执照

本报万城4月15日电（记者赵优特约记者陈循静 通讯员黄良策）“真的很幸运，刚到万宁投资就遇到‘三证合一’的实施，节省很多时间，这是真正的便民利民服务。”今天上午，万宁皇曲酒业有限公司总经理郑斌在万宁市政务大厅拿到该市首张集工商营业执照、组织机构代码证、税务登记证“一照三号”的营业执照，高兴地对记者说。

今天，万宁市正式启动“三证合一”登记制度，将工商、食品药品监督和国税、地税整合起来，实现企业一个窗口办理、一套表格申请、一次办结三证，缩短了企业的办事时间，为市场主体准入进一步提供了便利。

据万宁市工商局负责人介绍，根据《国务院关于促进市场公平竞争维护市场正常秩序的若干意见》和《海南省2014年促进市场公平竞争维护市场秩序重点任务工作方案》，由万宁市政务中心牵头组织，搭建了“三证合一”企业设立平台，设置窗口，制定了“三证合一”办事指南。按照“一口受理、并联审批、信息共享、结果互认”的原则，明确专职人员负责企业设立登记受理、协调工作，制定完善工商、质监、国税、地税等部门联动审批工作机制，办理时间从过去的15个工作日缩短为3到5个工作日。

儋州

## 打掉一抢劫团伙

本报那大4月15日电（记者徐一豪 通讯员廖伟生）记者从儋州警方获悉，4月14日晚，儋州警方快速反应，在案发一小时后即成功打掉一个抢劫犯罪团伙，抓获嫌犯4名，破案6宗。

据悉，4月14日22时许，儋州市公安局东风派出所接到市民孟某报警，称其在那大镇宏达小区西一巷口处被数名歹徒持刀抢劫，随身携带的少量现金被抢走。接到报案后，东风派出所立即组织警力赶赴现场处置。便衣民警了解、掌握嫌疑人的体貌特征及逃跑方向后迅速在附近展开搜捕。

23时许，通过搜索排查，便衣民警在那大镇文化南路清平市场附近发现4名行迹可疑男子，当即上前将此4人控制。在盘查过程中，民警发现其中3人身上携带管制刀具，有重大作案嫌疑，遂对这4名男子采取强制措施，将其带回派出所审查。

经讯问，犯罪嫌疑人简某昊、符某雄、徐某叶、赵某兴对持凶器抢劫孟某的犯罪事实供认不讳，同时还交代了近期实施的其它5起抢劫犯罪事实。

目前，案件正在进一步侦查审理之中。

昌江

## 查扣劣质食品 80多公斤

本报石碌4月15日电（记者黄能）记者从昌江黎族自治县食药监局获悉，近日昌江石南食药监所开展“五无”茶叶及“五毛”食品整治行动，查扣劣质食品80多公斤。

据悉，这次整治行动，检查了中小学校、幼儿园周边的食品经营户216户次，茶叶专（兼）卖经营户10家。执法人员要求茶行（店）销售无标签的预包装茶叶及校园周边售卖的“五毛”食品一律封存、下架，禁止销售，对检查中发现无生产厂家、无生产日期、无保质期、无食品生产许可证、无食品标签的“五毛”茶叶以及劣质儿童食品，严格依法查处。

此次整治，共立案查处“五毛”茶叶3件，没收劣质变质茶叶73.5公斤，罚款没款8724元；立案查处劣质儿童食品3件，查扣劣质儿童食品10.2公斤。



牛群“横行霸道”  
行车无奈等候

4月15日，在洋浦经济开发区附近的一条公路上，村民将牛群从交通摄像头下赶过公路，可是由于牛群行走缓慢，给过往的车辆带来一定的麻烦，车辆不得不等牛群走过才能通行。一些车主开玩笑说，车辆超速摄像头会拍照，可是牛群行走太慢摄像头会拍照否？

本报记者 陈元才 摄

## 海口城市供水一季度抽检合格率100% 自备供水的家庭和单位需定期报送水质监测

本报海口4月15日电（记者孙慧）海口市疾控中心今天向社会公布，经疾控中心抽查监测，今年第一季度海口市的城市供水合格率为100%，第二次供水单位合格率为95.4%。

据市疾控中心相关负责人介绍，目前海口的供水卫生总体情况是好的，只

是仍然存在个别有自备井的供水单位和居民户，对饮用水安全重视不够，没有按卫生要求进行清洗消毒和检验检测，合格率约70%，存在一定的安全隐患。

因此，市疾控中心近期将对海口市居民饮用水卫生现状开展全面调查和水质检测，待检测结果出来后由卫生行

政部门及时向市民通报。

为了保障海口市群众的饮用水卫生安全，市疾控中心向全市市民和单位建议，自备供水单位需要按有关要求认真做好水源卫生防护和水质净化消毒，定期报送卫生部门进行水质检测；二次供水单位加强卫生管理，对水池定期开

展专业清洗消毒和水质检测；居民群众提高自我保护意识，不喝生水，积极督促小区物业等饮用水管理部门按照规定落实有关卫生管理措施。

同时，海口市卫生监督部门将加强执法监督，也欢迎广大市民群众进行监督，确保饮用水卫生安全。

## 东方集中整治非法采砂采矿行为 已拆除非法采砂点16处

本报八所4月15日电（记者黄能 通讯员符才丽 特约记者高智）记者从东方市有关部门获悉，为遏制非法采砂和盗采矿产资源势头蔓延趋势，该市今年2月成立专项工作小组进行整治，目前已拆除非法采砂点16处，查扣一批盗采矿产工具。

该市决定利用4个月时间全面集中开展打击非法采砂和盗采矿产资源

行为，2月10日以来，经过两个多月时间的集中整治，已经取得一系列成果。在非法采砂方面，东方市水务局会同各乡镇组织的联合执法行动，已拆除非法采砂点16处，共受理非法采砂案件29件，查扣非法采砂车辆29辆。为从源头上治理，该市工商局联合公安、城镇综合执法等部门对收购、销售河沙行为进行全面排查，对涉嫌无照经营行为的

11个收购、销售河沙点依法下达责令整改通知书，行政约谈收购、销售点的负责人6人；依法查处3个没有整改的非法经营点，并查扣非法经营设备轮式铲车1辆。

在打击非法盗采矿产资源方面，该市国土局联合各乡镇执法，共查扣非法盗采矿产资源违法设备7台（辆），对非法采粘土、占用农用地行为给予立案

侦查2宗，极大地震慑了非法盗采矿产资源行为。

在整治烧结砖厂方面，该市组织相关部门对全市范围内违规生产的烧结类砖厂进行排查，责令停产并限期整改21家。整改期间还加大了明察暗访力度，对仍然顶风作案违规生产的3家砖厂没收其生产设备4件，堵塞违规生产漏洞。

## 西线高速公路美台路口一货车起火 25吨卫生纸被烧毁 高速路一度中断

本报临城4月15日电（记者李佳飞 通讯员符逢宇）今天凌晨2时31分，临高县公安局消防大队指挥中心接到报警称：海南西线高速公路儋州往海口方向美台高速路口一大型货车起火，无人员被困，请速派人救援。

接警后，临高大队迅速出动4辆消

防车，22名官兵赶赴现场。

3时05分，消防官兵到达火灾现场。经侦察发现，现场有一辆大型的货车起火，车上装载约有25吨卫生纸半成品。由于火势较大，导致西线高速公路中断。

根据现场情况，消防大队立即对现

场实施警戒，在距着火车辆200米处做好警戒，禁止车辆往事故方向通行。同时出2支水枪对火势进行压制，并重点冷却油箱，防止爆炸。

由于火势较大，大队立即调派波莲镇政府专职消防队一辆高喷车一车8人进行增援。3时55分，专职消防队到场

协助灭火。

由于卫生纸明火扑灭后，仍会阴燃。大队立即调派挖掘机到现场协助灭火，6时50分火灾被扑灭，西线高速公路恢复通行。

8时20分经检查确认无复燃可能后，消防队撤离现场。



图为海南南段垃圾。



图为驴友们在垃圾海滩中烧烤。

## 谁让海湾垃圾遍地？

4月11日，位于海棠湾与亚龙湾之间半岛上的一个小海湾牛车湾，迎来了支露营驴友团队，他们发现海滩上却堆满了各种垃圾。驴友们虽然发动大家清理，但要清理干净，估计得一个月。

牛车湾由于自然环境风景优美，常年有户外爱好者、钓鱼爱好者到此活动，但一些人不讲公德，乱丢垃圾，但给当地的生态环境造成不良影响。

本报记者 苏建强 摄影报道

## 海口处罚12家 环境违法洗涤企业

本报海口4月15日讯（记者刘贡）随着洗涤用品污染环境，尤其是对水污染问题日趋严重，各级环境部门加大了对洗涤行业的整治力度。近日，海口专门对洗涤行业企业未落实“环评”和“三同时”制度的违法行为进行立案查处，责令停产整治和罚款，通过督促企业落实“环评”和“三同时”制度，从源头控制污染。

目前，海口已查处秀英明洗涤服务中心、海口洁盈洗涤服务有限公司、龙华康净发餐具洗洁店、蓝岛洁雅洗涤服务有限公司、巾维康清洗消毒服务有限公司、鑫众鑫洗涤服务有限公司、皖洁洗涤服务有限公司、美佳佳洁洗涤服务有限公司、秀英佳美洗涤厂，以及海南顺达福洗涤服务有限公司、海南美兰灵山天添洗涤中心、海口秀英欣友洗涤服务中心共12家环境违法企业，其中，10家已下达行政处罚决定书，2家下达行政处罚告知书（案件正按程序办理中），3家因逾期未履行处罚，已申请琼山区人民法院强制执行。

下一步，海口将继续开展洗涤行业企业环境违法专项整治工作，加大处罚力度，规范洗涤行业企业落实环保保护行为；严格执行，督促环境违法企业整改；积极配合法院开展强制执行工作，使处罚案件执行到位。

## 一男子南大桥上轻生 消防战士和民警将其救下

本报海口4月15日讯（记者李关平 通讯员林宇）今天上午11时许，一名青年男子在海口南大立交桥试图轻生，被消防战士和民警合力救下。

这名青年男子身穿黑色上衣，年龄约20岁，事发时坐在南大立交桥第三层外围的栏杆上，一只脚伸出栏杆，动作十分危险。

消防官兵和公安民警赶到现场后发现男子情绪波动较大，随时可能跳桥轻生。男子所在桥面距离地面约5层楼高，如果坠落恐将危及生命。消防官兵立即要求救援小组迅速在天桥下面铺设救生气垫，以防止该男子意外坠落，并设立现场警戒。

男子不听周围人劝告随时可能轻生，如何才能将其救下？救援人员发现，就在距离该名男子三四米外，停放着一辆面包车。消防战士一方面在旁边进行劝导吸引其注意力；另一名战士还有公安民警则利用面包车遮掩、趁其分散注意力时将他救下。虽然过程中男子有所反抗，但是消防战士和民警动作果断迅速，很快就将其控制到安全地带。

随后，该男子被带到派出所接受调查。

整风肃纪

## 我省两农场干部 涉嫌受贿被立案侦查

本报海口4月15日讯（记者金昌波）记者今天从省检察院获悉，日前，三亚市人民检察院经审查决定，依法对海南省国营南滨农场党委书记陈锋（正处级）涉嫌受贿犯罪立案侦查；经海南省人民检察院指定管辖，保亭县人民检察院依法对保亭县新星农场场长蔡伟平（正处级）涉嫌受贿犯罪立案侦查。

## 琼中3家单位 违规报账被约谈

本报海口4月15日讯（记者张谯星 通讯员王家耀）记者今天从海南廉政网获悉，针对明察暗访发现的财务违规问题，琼中黎族苗族自治县纪委监委日前对县农综办、粮食局、农机局等3家单位主要负责人进行约谈。

据了解，今年以来，琼中县纪委从财政局、审计局及税务部门等单位抽调业务骨干，组成4个明察暗访组，通过暗访和查阅各单位财务账目、报账票据，重点检查各单位“三公”经费开支、财务报账、公车管理等情况。

“县粮食局支付租车费普遍存在只有税务代开发票，未附租车人员、出差事由和出差地点，少了必要的辅助资料。”“县农机局支付会议工作餐费，未附会议文件及会议签到表。”调查组负责人介绍，经查，该县农综办、县粮食局、县农机局等3家单位财务存在报销资料不齐、票据内容不明确、发票时间跨度长等问题。

在约谈中，琼中县纪委列出3家单位在财务报账管理方面的“问题清单”，各单位负责人分别作出问题认领表态，表示今后要严格遵守财务报账制度。

据了解，此前，琼中县纪委还约谈县会计管理中心2名负责人，明确要求严格执行会计管理制度，及时堵塞财务管理上的漏洞。

## 陵水三干部 涉嫌违纪被查

本报海口4月15日讯（记者张谯星）记者今天从海南廉政网获悉，陵水黎族自治县农业委员会科员陈诚福，本号镇小妹村党支部书记、村委会主任王尤珍，文罗镇文新村委会主任兰贵列涉嫌违纪，目前正分别接受组织调查。